Problema 1. Fie a, b, ¢, d numere intregi astfel incat | ac — bd |= 1. Sa
se arate ca (a +b;c+d) = 1.
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Problema 2. Sa se arate ca numarul a = 35T ... —— verifica
inegalitatile:
2
— < < —.
2017 = ¢ < 1009

Problema 3. Fie patrulaterul convex ABC'D, in care m(£ABD) = 10°,
m(£LDBC) = 20°, m(£LBAC) = 100° si m(£LCAD) = 40°.
Determinati masura unghiului ZCDB.
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Problema 4. Dispunem de 32 de lampi, initial toate stinse, fiecare din
ele avand cate un comutator. Cand i se apasa comutatorul, o lampa care era
stinsa se aprinde, iar o lampa care era aprinsa se stinge. La o tura avem voie
sa apasam exact 5 comutatoare. Care este numarul minim de ture necesar
pentru a face ca toate lampile sa fie aprinse?
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